



6名盯梢交警的“车虫”被依法拘留。济南交警供图

举报“车虫”可获奖励

大货车的任性违法带来的直接后果是交通事故的高发。数据显示,今年以来,济南市货运车辆发生的致人死亡的道路交通事故占死亡总人数的39.39%,大货车驾驶人涉嫌构成交通肇事犯罪案件68起。针对大货车严重交通违法行为,交警部门保持严管态势,目前已经处罚大货车违法6.2万起,其中渣土车8630起。

济南交警相关负责人提醒,跟踪盯梢警务人员通风报信是违反治安管理的行为,严重的涉嫌构成刑事犯罪。根据济南市公安局发布的“29+2涉黑恶外在表现形式”,组织渣土运输车实施严重交通违法的符合黑恶势力的外在表现形式。对此,市公安局也将成立专案组,深挖彻查背后的涉黑线索。

下一步,交警对“车虫”将持续开展整治,保持高压态势,对已经获取的线索一查到底。奉劝“车虫”主动到公安交警部门投案(投案电话:66666122),对于能够主动认识错误、坚决改正的将从轻处罚,对于拒不到案的坚决依法从重顶格处理。

同时,交警欢迎市民进行举报(举报电话:66666122),查证属实的将予以奖励。

本报记者 张泰来

一夜逮6个盯梢的,全拘了 交警午夜突袭,斩断违法渣土车背后的利益链

私家车、对讲机、望远镜……为了逃避执法检查,违法大货车车主和驾驶人可谓费尽心机,跟执法人员玩“猫鼠游戏”。9月28日夜里,济南交警出动30多名警力,发动突然袭击,一举抓获盯梢者6人,并依法对他们做出10日以下治安拘留的处罚。

本报记者 张泰来

35名警力连夜出击 6名“车虫”落网

大货车违法行驶严重影响道路交通秩序,危及交通安全,特别是部分渣土、沙石运输车辆无视交通信号横冲直撞、故意遮挡污损号牌、严重超载等行为更是危害甚大。近日,齐鲁晚报·齐鲁壹点对渣土车疯狂违法现象进行了持续的跟踪报道,也曾跟随民警夜查渣土车,见识了不法分子盯梢交警的猖狂,体验到了交警查处违法的不易。

违法大货车受利益驱使“抱团”对抗交警执法,派人盯梢交警通风报信存在已久。济南交警支队副支队长赵洪铭介绍,在查处渣土、沙石运输车交通违法的执法管理中,个别违法人员跟踪盯梢执勤执法交警,为违法车辆通风报信,成为个别车辆肆意横行的重要帮凶,这部分人员即俗称的“车虫”,给交警执法带来了困难,成为大货车违法久治难见成效的原因之一。

9月20日,济南市公安局授



盯梢人员使用的对讲机、望远镜。济南交警供图

权交警支队独立承办交警部门工作中发现的涉车治安、刑事案件。当天,一个从各大队抽调精干警组成的“920办案专班”成立,当天就一举查处了4名倒卖分的“分虫”。

首战之后,办案专班将打击的对象转向了盯梢交警的“车虫”。9月28日晚,根据前期摸排的线索,交警再次行动,出动35名警力,一举将在执法现场盯梢的6名违法人员抓获,针对其阻碍交警执法的行为均做出10日以下治安拘留的处罚。

截至目前,今年以来济南已治安拘留19名“车虫”,对10名犯罪嫌疑人予以刑事拘留。

蹲守警队跟踪警车 “车虫”招数不少

济南交警支队秘书处副处长毕垒介绍,现场抓获的6人分别采取组建无线通信组群、驾驶车辆跟踪警车、在要害路口蹲守的方式,盯梢交警路面

巡逻执勤,甚至安排专人在交警大队、中队驻地长期盯守,随时向加入组群的违法车辆驾驶人播报警车巡逻路线及定点执勤警力情况,提示驾驶人绕行躲避检查。查处现场,民警也查获其盯梢、通风报信用的对讲机、望远镜等物品。

类似的场景在交警执法中并不少见。7月份历下交警组织的一次针对渣土车的严查行动中,在24小时的时间里就没收了用于通风报信的对讲机十多部。

9月14日凌晨,本报记者跟随市中交警夜查渣土车,就被“车虫”盯梢了。根据民警的情报,当天有五六辆私家车停在大队门口,只要一有警车出动,就有私家车紧跟其后。

毕垒介绍,盯梢交警的“车虫”有的是专干这行的,他们收取企业或者司机一定的费用,有的是运输企业自行组织的,轮流值班信息共享。一般来说,他们有自己的微信群,跑一个线路的车队会花钱雇人盯梢,有的按线路,有的按时间。例如蹲点的,只看固定的路口,还有盯线路的车辆在这条线路上来回跑,这属于“流动哨”。

“十一”来泺口服装文化节吧,天天活动不重样

本报9月29日讯(记者 张晓燕 通讯员 程建政)“十一”黄金周去哪儿玩?现在这个问题有了答案。前一天泺口服装文化艺术节开幕仪式的热潮还未散去,29日,在京歌《梨花颂》、歌舞《正对花》等节目的火爆演出和围观群众阵阵掌声中,泺口服装文化艺术节迎来新的高潮。

据了解,本届文化艺术节从9月28日到10月7日,为期10天,以“遇见美丽 品味生活”为主题举办系列打折优惠促销、主题演出、购物满额抽奖等活动。其间,泺口服装城5000余家商户参与其中,所有商品钜惠销售。

本届艺术节不但有各种形式的文艺主题活动,还有新丝路

超级模特大赛、亲子手工DIY、第二届泺口时装周走秀表演、抖友音乐节、街舞大赛、抖音网红墙、微信人气王、真人娃娃机等活动。除了这些,本届文化艺术节在奖品设置上再次升级,只要顾客购物满100元就能抽大奖;购物满500元可砸金蛋一次,100%中奖;消费满800元,凭购物三联单可抓取毛绒玩具、美味零食,体验网红互动游戏。

10月1日,新丝路超级模特大赛,市民可以一饱眼福,体验国际范的服装文化;

10月2日,“小济南”亲临现场,身材火辣的模特走秀、最新潮流服装展示,还有抖音元素的游戏、歌曲串烧、舞蹈

串烧、网红熊……

10月3日,让孩子动手装扮白色T恤衫,把一件白色衣服装扮成有特点的独特服饰;

10月4日,“第二届泺口时装周”活动,最IN的流行展示,时尚前沿信息传递;

10月5日,发起一场网络流行直播大赛,抖音网红现场拍摄,制作发布个人抖音视频,争夺人气冠军;

10月6日,无法想象的各种动作,绝对的视觉震撼,一起来感受街舞的超级魅力吧!

10月7日,山东电视台少儿频道、山东青少年活动中心联合组织青少儿才艺大赛,优胜选手将参加少儿上春晚类大型演出。



“十一”黄金周来泺口服装文化节,欢乐享不停。